PE CUONG ON TAP HE TOAN 6

PE 1
Cau 1 (2.5d): Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
14 13 35 5 8

a) 3— + — + 2 +6— + —
19 17 43 19 43
52 -59 5 3 4 3
N 1> 22452
D ntyath o) 5= +53)
2 1 2.1
Z5i-231
d) 55753

Cau 2 (2d): Tim x
a,(2x+7)+135=0

c,10 —|x +1| =5

d) % x +150%x =2014
Cau 3 (2d): Mot 16p c6 40 hoc sinh gom 3 loai: Giodi, kha va trung binh. S6 hoc
1 . 3
sinh giéi chiém = s0 hoc sinh ca 16p. S6 hoc sinh trung binh bang 3 s6 hoc sinh

con lai
a) Tinh s6 hoc sinh moi loai ctia 16p
b) Tinh ty s6 phan tram cta s6 hoc sinh trung binh so véi hoc sinh ca 16p

Cau 4 (3d): Trén cung mot nira mat phang bo chifa tia Ox, vé tia Oy va Ot sao
¢ho: xOy = 30% xOt = 70°.
a, Trong 3 tia Ox, Oy, Ot, tia nao nam gitra 2 tia con lai?
b, Tinh géc yOt, Tia Oy c6 phdi la phan giac cta géc xOt khong?
¢, Goi Om la tia doi cua tia Ox. Tinh goc mOt?
d, Goi tia Oa la phan giac ctia goc mOt, tinh goc aOy?
1

1
Cau 5 (0.5d): Sosanh M = —+—+...+
1.2 2.3 49.50

voi 1



PE 2
Cau 1: (2d) Thyc hién phép tinh (tinh nhanh néu co thé)

- - 2 2 5 2
g L ML, -7 2 18 0) 52 3= +52 %=
25° 13 25 13 25 5 7 75
51 51 5 1
Y7377 TR ?
75% —1= +05i B_—g
2 02 0
BéiZ.(2dlern )Tim x biét :
1_-3 1 1 3 3 7
+-_=_= “x+-x== - E=x==
9 X7 b)2X8X4C)2‘4X12 d)
(2x-45):2-L=
4 3

Cau 3: (2 diém). Lép 6A c6 40 hoc sinh. Két qua hoc ky I dugc xép loai nhu sau:
Loai kha chiém 40% téng s6 hoc sinh ca 16p va bang % s0 hoc sinh trung binh;
con lai xép loai gioi.
a) Tinh s6 hoc sinh moi loai ctia 16p
b) Tinh ty s6 phan tram ctda s6 hoc sinh gidi so v&i hoc sinh ca 16p
Cau 4: (3d) Cho hai tia Oy, OZ nam trén cung ntta mat phang c6 b la tia Ox sao
cho géc xOy = 75°, gbc xOz = 25°.
a) Trong 3 tia Ox, Oy, Oz tia nao ndm gitta hai tia con lai?
b) Tinh goc yOz
¢) Goi Om la tia phan giac ctia goc yOz. Tinh goc xOm.
142+ 22+ 22+ ..+ 2

1_ 22009

Cau 5: (1d) Tinh B=

Bai 1(1,5 diém ) : Tinh hop li.



-3 3 -1 4 4 =74 77 7
— +t =+ — + =+ = —.—+—.—+5—-
)yt 497 TR TR I
21 2013 44 10
G-
31 6039 53 31
Bai 2 (3 diéfm) Tim x.
1015 5 1 3_14 3
+ 3009 =_ —Q— —+—-—=9— —_x—-=-=—"=
a) x +30% x =-1,31) b)BX GEN R c)2 1-9°7
S A NG S B b a5-2d it 1l
6 12 3 -15 3 o 70 14
1
Bai 3(1,5diém) Mot 6td da di 120km trong 3 gid.Gio thit nhat 6t6 di dugc 5
2
quang duong; Gio thit hai 6t6 di dugc c quang dwong con lai. a) Tinh

quang duong 6t6 di trong moi gio?
b) Quang dwong di trong gio thi 3 chifm mdy phan tram ca doan duong?
Bai 4(3 diém ) Cho hai gc ké bu xOy va yOz, biét xOy = 120°
a/ Tinh yOz b/ Goi Ot 1a tia phan gidc ctia xOy .Tinh zOt
c/ Tia Oy c6 la tia phan gidc cia zOt khong? Vi sao?
Bai 5 (1 diém ) Tinh

A=1+2+3+4+5+..+99+100

B_1+1+l+i+i+ A+ 1

2 6 12 20 30 9900

PE 4
Bai 1 (2,5 diém) : Tinh hop li
a) L-+18,4,5,19 by~ xS+ 7 x3 412 C)gz_% +42C
=25 25 23 7 23 19 11 19 11 19 7 9 70
- - 710,79 2
a L3787 o) O+ -2 £) (-25) . 125.
911 911 9 3519 3519 35
4 (-8). (-17)
-3 2 -1.3 5 7 8 7 3 12
g) —+—t+—+ 4= h) —.—+ —.—-—
4 7 4 5 7 19 11 19 11 19
19272627 224,29 ,°
8 2013 8 2013 12 11 12 11 12
Bai 2 (2 diém) Tim x
2 3 1 2 11
VT35 ST



1

c) 2
) 10

d)

X

1 1] 3
—X——|—-—=
2 3‘ 2

ull b~
N | =

1
4
Bai 3 :( 2 diém )Mot khoi 6 c6 270 hoc sinh bao gom ba loai : Gidi, Kha va Trung

binh. S6 hoc sinh trung binh chiém 15 s0 hoc sinh ca khdi, s6 hoc sinh kha bang

5
3 s0 hoc sinh con lai.

a)Tinh s6 hoc sinh gidi caa khoi 6 dé
b) Tinh ti s6 phan tram ctia s6 hoc sinh gioi so v@i hoc sinh ca khoi 6 do.
Bai 4: (3 diém)
Trén cting mdt nita mat phing bd chita tia Ox, vé hai tia Oy, Oz sao cho xOz =
42, xOy= 8'0

a) Tia Oz c6 1a tia phan gi4c cia xOy khéng? Tai sao?

b) V& tia Oz’ 1a tia d6i ctia tia Oz. Tinh s6 do ctia yOz’

c) Goi Om 1a tia phan giac cta xOz. Tinh s6 do cia mOy, mOz’
Bai 5: (1 diém) Tinh

1 1 1 1
e+ —+..+

13 35 57 2009.2011
PES5

Bai 1: (2,0 diém) Thyc hién cac phép tinh sau:

-52.-59 5 6.5 _ 3
M=—.—+—.—+1- N=—+=:5-—(-2
9) 71 717 DIN=2*55 716 (™
e . . e 1 2 1
Bai 2:(2,0 diém) Tim x biét: a) (35+2x).3§=5§ b)
¥ +0.25H= 1
nY 0O 28

Bai 3: (3,0 diém) L&p 6A c6 40 hoc sinh. S6 hoc sinh giéi bang 22,5% s6 hoc sinh
ca 16p. So hoc sinh trung binh bang 200% s6 hoc sinh giéi. Con lai 1a hoc sinh
kha.

a) Tinh s6 hoc sinh moi loai cta 16p 6A.
b) Tinh ti s6 phan tram s6 hoc sinh trung binh va s6 hoc sinh kha so véi s6

hoc sinh ca 16p.

Bai 4: (2,0 diém) Cho hai tia Ox, Oz cung nam trong mot nita mat phang c6 bo
chita tia Ox sao cho: géc xOy = 110° gbc xOz = 40°. Goi Ot la tia phan gidc cla
goc yOz. Tinh goc xOt



y e Nl il o el B_ 123@1 lE
Bai 5: (1,0 diém) Tinh gia tri cta biéu thitc: Q = 9 999 T999t2 3 6F

PE 6

Cau 1. ( 2 d). Tinh gia tri cac biéu thitc sau:

3. 01 4[ 8 2 -55 6 5
8.(-5).(-4).2; b) 1=+ +2—= ——t— d) —+—:5-—
VOO D TTHFTE 953755 )77
3 2
= (2
16( )
Cau 2. (2 d). Tim x, biét

1 _5

a) 2x+10=16; b)x—gzz; 0)2x+3 =7 d

32+ I =H - Lfke
a1 30 o7 80
Cau 3. (2 d). L6p 6A 6 40 hoc sinh. S6 hoc sinh gioi bang 10% s6 hoc sinh cta

1
ca 16p. sb hoc sinh kha bang 5 s0 hoc sinh ca 16p. Con lai 1a s6 hoc sinh trung

binh.
a) Tinh hoc sinh mai loai cia 16p 6A ?
b) Tinh ti s6 phan tram ctia s6 hoc sinh trung binh so vé&i hoc sinh ca 16p.

Cau 4. (3 d). Trén cung mot nira mat phang bo chita tia Ox, vé tia Oz va Oy sao
cho

gbc xOz = 45° va géc xOy = 90°.

a) Tia Oz c6 nam gitta hai tia Ox va Oy khong ?

b) Tinh géc xOy ?

c) Tia Oz c6 phai 1 tia phan gidc caa goc xOy khong ? Vi sao ?

Cau 5. (1 d). Tim s6 nguyén n sao cho n + 5 chia hét chon —2

PE 7
Bai 1: (1.0 diém) Thyc hién phép tinh
2 12 502
_{12-H-10)-(-2 42 252
a/ 24— {12-F-10)-(-2)§ 335—63
Bai 2: (1,5 diém) Tinh nhanh
2 [15 2 L 17 [HA L
_2 S = = 1=
a/ 5—9 SE b/ 1 3 = c/



Bai 3: (1,5 diém) Tim x , biét
3 5

1_3 3
a/ —ix=— b/ X ——=—:= c/
4 12 2 4 2
]_lx—l:E
2 2 4
Bai 4: (1,0 diém) Tinh gia tri caa biéu thic
-3, 2 C 2
= —+ _99; +2
A= THs Tt B= % 5 =°3

Bai 5: (2,0 diém) Ld&p 6B c6 40 hoc sinh. Khi c6 gido tra bai kiém tra, s6 bai dat

~ rs 2 e e s T
diém Kha bang N tong soO bai. SO bai dat diém Gioi bang g S0 bai con lai.Tinh so6
bai dat diém trung binh? (Khong c6 bai dwdi trung binh)
Bai 6: (1.0 diém) Vé tam giac MNP biét MN = 4cm, MP = 5¢cm, NP = 7cm.
Bai 7: (2,0 diém) Trén cing md6t nita mat phang c6 bo chira tia Ox vé hai tia Ot,
Om sao cho xOt = 110°; xOm = 40° a. Trong ba tia Ox, Om, Ot tia nao nadm giita
hai tia con lai? Vi sao?

b. Tinh mOt ? c. Vé On la tia phan giac cia goc mOt, tinh

xOn ?

PE 8
Bai 1. (1,0 diém) Hay lap tat ca cac phan s6 bang nhau tir dang thirc 3.4 = 6.2.
10+5 2°.9
b)
4.5 27.2
Bai 3. (1,0 diém) Cho go6c xOy va goc zOt bu nhau. Tinh s6 do goc xOy, biét gbc
zOt béing 50°.
Bai 4(1,5 diem) Thuc hién phép tinh.(Tinh nhanh néu cé thé)

Bai 2. (1,0 diém) Rut gon phan so: a)

1 30 2
2l B _3H2
Vo2 2 E-bs 3/
-10.4 -103 .10
11 7 11 7 11
Bai 5 (1,5 diem) Tim x biét:
3 1 5 1 3 1
1/ 2-x=02 gy X2z 3/ 3= x-6> = 3-
5 3 8 8 3 4 74
5

Bai 6 (1,5 diém) An cou soa bi baeng " soa bi culia Hag, soa bi culia

. 2 A . 1 L. A .. ,
Hag baeng 5 S04 bi cuta Hali vag 5 sSo0a bi cuta Haui lag 12 bi.

a/ Tinh soa bi culia An, Hag, Hadi.(1,5 A)
b/ Tinh tee soa phaan traém soa bi cula Ha(i so voui soa
bi cuGa cal ba bain An, Ha(i,Ha.



Bai 7 Tran mét ndéa mAt ph¥ng bé chga tia Ox, vl tia Ot sao cho:

xOt = 35°, vl tia Oy sao cho x0y = 70%

a) TYnh yOr . b/Tia Ot ca ph¥i lp tia ph©n gi,c cfia gac
X0y kh«ng? Tai sao? , )

C VI tia Ot’ Iu tia ®ei cha tia Ot. TYnh se ®o gac kO bi vii

gac xOt. ) )

Bai 8 (0,5 diém) TYnh gi, trb cia biOu thac:

A:i+9+9+...+ 2 + 2

1.2 23 34 98.99 99.100

PE 9

Cau 1 (2d): Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
3

4 3
-19+7+9+ 11——2=+5—
a)-19+7+9+19 b) 3 ( = 13) )

2523
7 7

NG
NG T

1 2 1
Cau 2 2d): Tim x@,(2x +7) +135 =05, —x == =;

’C’

x+1|=5

Cau 3 (2d): Mot 16p c6 40 hoc sinh gom 3 loai: Giodi, kha va trung binh. S6 hoc
1 . 3 . .
sinh giéi chiém = s6 hoc sinh ca 16p. S6 hoc sinh trung binh bang g 50 hoc sinh

con lai

a) Tinh s6 hoc sinh moi loai ctia 16p

b) Tinh ty s6 phan tram cta s6 hoc sinh trung binh so véi hoc sinh ca 16p
Cau 4 (3d): Trén cung mot nira mat phang bo chifa tia Ox, vé tia Oy va Ot sao
cho: xOy = 30%; xOt = 70°.

a, Trong 3 tia Ox, Oy, Ot, tia nao nam gitra 2 tia con lai?

b, Tinh goc yOt, Tia Oy c6 phai la phan giac cua goc xOt khong?

¢, Goi Om la tia doi cua tia Ox. Tinh géc mOt?

d, Goi tia Oa la phan giac ctia géc mOt, tinh goc aOy?

1

1
Cau5 (1d): Sosanh M = —+—+...+ voi 1
1.2 23 49.50
PE 10
S , cr e e v . xX—2 5+x
Bai 1(1.5d) Tinh gia tri ctia biéu thirc sau:C)T = 3

Bai 3(3d): Lép 6C c6 40 HS bao gom ba loai: gioi, kha va trung binh. S6 HS giéi
VN R 4 o s 3 N
chiém < 50 HS cd 16p, s6 HS trung binh bang g S0 HS con lai.



3 04 _3C 4 5
N -5 = +2:5-0,375 2

) %7 13 2 7% (~2)° )
1 1 2[

30
+ —
4 4 H 2 3[
1 0, 2 1
Bai 2(1.5d): Ti biét: — +2x22—=5—- b) [2x + 3| =
ai 2( ): Tim x, biée a)%2 53773 )| |

a) Tinh s6 HS moi loai cua 16p?

b) Tinh ti s6 phan tram cta s6 HS trung binh so v&i s6 HS ca 16p?
Bai 4(3d): Trén cung mot nira mat phang bo la dwong thang chira tia Ox, vé hai tia

Oy va Oz sao cho xOy =60"; x0z =30°.
1. Tinh s6 do cta zOy ?
2. Tia Oz c¢ la tia phan giac cua xOy khong ? Vi sao?

3. Goi Ot la tia doi cta tia Oz. Tinh s6 do cua tOy ?

o 1 1 1 1
Bai 5(1d): Rut gon biéu thirc: A= 1+— 5 +?+?+“'+W

PE 11
Bai 1(2d): Thuc hién phép tinh'
B, -7 000 700,1C
+ +0,75+ == 2=
D BT 22[ b) Bz_ 125H st
. - . 1
Bai 2(1.5d) Tim x, biét: a) % 2. —3——75 b)
ﬂ. = g—0 125
9 8
-X 20
T

2
Bai 3(3d): Lép 6A c6 25% s6 hoc sinh dat loai gidi, 3 so hoc sinh dat loai kha va

3 hoc sinh dat loai trung binh (khong c6 hoc sinh yéu kém). Hoi 16p 6A:

a) Co bao nhiéu hoc sinh?
b) Co6 bao nhiéu hoc sinh dat loai gioéi, bao nhiéu hoc sinh dat loai

kh4?
Bai 4(3d): V& xOy va yOz ké bu sao cho x0y = 130°..
a) Tinh so6 do ctia yOz?
b) Vé tia Ot nam trong xOy sao cho xOt =80°. Tinh s6 do yOt ?
c) Tia Oy co phai la tia phan giac cua t0z khong? Vi sao?



20" +1 20" -1

Bai 5(0.5d): So sanh: A= —F—vaB=——
207 -1 207 -3
PE 12
Bai 1: Thyc hién phép tinh:
SFEIVEL I S IR
130 7 5 4
x . Cx 4_11
Bai 2: Tim x, biét: a) (4.5-2x). 1;—a b) (2,8x- 32) 3 -90

Bai 3: C6 mot tap bai kiém tra gom 45 bai dugc xép thanh ba loai: Giéi, kha va
' o aens L ~
trung binh. Trong do so bai dat diém gioi bang 3 tong so bai kiém tra. SO
bai dat diém kha bang 90% s6 bai con lai.
a) Tinh s6 bai trung binh.
b) Tinh ty s6 phan tram so bai dat diém trung binh so véi tong so bai
kiém tra .
Bai 4: Trén cung mot nira mat phang c6 bo chita tia Ox, vé hai tia Oy va Oz sao
cho xOy =100° va xOz =50°.
a) Tinh so do cta zOy?
b) Tia Oz c6 phai la tia phan gidc cia xOy khong? Vi sao?
¢) Goi Ot la tia doi cna tia Oz. Tinh s6 do caa tOy ?

21,5
Bai 5: Tinh nhanh: P = %
-
12 11
PE 13
Bai 1: Thyc hién phép tinh sau:
7,7 SRl g
30 -15 12 9 9 3 12C
—7 11 —7 2 18
25 13 25 13 25
Bai2: Tim x, biét:  a) x + — =-1— b)% 1 :
i 2: Tim x, biét: X + — =1-=-1—
’ 15 20 20

Bai 3: Mot thung dung xang c6 45 lit xang. Lan th nhat, ngu’o?l ta 14y di 20% s6
2
xang d6. Lan thit hai, ngwoi ta tiép tuc 1ay di 3 sO xang con lai. Héi cudi

cung thung xang con lai bao nhiéu lit xang?



Bai 4:

Bai 5:

Bai 1:

Bai 2:

Bai 3:

Bai 4:

Bai 5:

Bai 1:

Bai 2:
Bai 3:

Bai 4:

Trén cung mdt nira mdt phang bo la dwong thang chita tia Ox, vé hai tia Ot
va Oy sao cho xOt =65°; xOy =130°.

1. Trong ba tia Ox, Ot, Oy tia nao nam gitta hai tia con lai? Vi sao?

2. Tinh s6 do tOy?

3. Tia Ot c0 la tia phan giac cia xOy khong ? Vi sao?

196 197 196+197 ~ . N 12
ChoA= —+— ;B= ————— . Trong hai s6 A va B, s6 nao 16n hon?
197 198 197 +198
DE 14
Thuc hién phép tinh sau:
(2 .1 10-24 13 08 190, 23
- g—+1---—-—— = 2.0,253+5—-1—1=
DA=03%7 76570 2)B=15 Hs 607 24
2 3 1 0 .3
Tim x, biét: a) 52x+7—=6— b) 2,4: -xX-=1-
) 5 4 ) 2 0 5

MGt voi nwdc chay vao bé can trong 3 gio. Gig tht nhat voi chdy duoc
e e Tt e 2 3 e b xe vz ]
40% bé. Gio tht hai voi chay dugc 3 bé. Gio thir ba voi chay dugc 1080 lit
thi day bé. Tim dung tich bé?
Cho hai goc ké bu CBA va DBC v6i CBA =120°
1. Tinh s6 do DBC =?
2. Trén cung ntta mat phang bo AD chita tia BC vé bBM =30°.
Tia BM c6 phai la tia phan giac cia bBC khong? Vi sao?

3.3 3 3 3
= —+—4+ +...+ + 3 i 3 ra <
Cho S = " 477710 " 2043 T 2326 - HAy chung torang S < 1.
PE 15
Thuyc hién phép tinh sau:
-2 .2 5 5 10 3
A= —+2-2 2) B=[+.0,6-5:3==(40%-1,4).(-2
JA= o )B=[ > 40% ~1.4).(-2)
2 7 1 3
Tim x, biét: a) x-==— by —x+ =.(x-2)=3
3 12 2 5

L&p 6A c6 40 HS bao gom ba loai giéi, kha va trung binh. S6 HS kha bang
: o ox N s g

60% s6 hoc sinh cé 16p, s6 HS gioi bang 2 50 HS con lai. Tinh s6 HS trung

binh ctia l6p 6 A?

Cho hai tia Oy va Ot cung nam trén nita mdt bo cé bo chita tia Ox. Biét

%Ot = 40°, XOy =110°.

1. Tia Ot c6 nam gitta hai tia Ox va Oy khong? Vi sao?

2. Tinh s6 do yOt ="

3. Goi tia Oz la tia doi cta tia Ox. Tinh s6 do zOy =?



4. Tia Oy c6 phai la tia phan giac cta z0t khong? Vi sao?

Bai 5: ChoB—%+;+é+ +% Hay chitng t6 rang B > 1.
PE 16
Bai 1: Thyuc hién phép tinh sau:
-7 11 5 1 8 3
D% e R B
15 2 1
145 ﬁg 3525
” 11 3 1 1 02 _2
Bai 2: Tim x, biét:  a) E Z:_E b) B_EE_XﬁE:E

Bai 3: Khoi I6p 6 cia mot trong cé 400 hoc sinh, trong d6 so6 HS gioi chiém g
Trong s6 HS gidi do, s6 HS nit chiém 40%. Tinh s6 HS nit cua khdi 6 dat
loai gioi?

Bai 4: Trén cung mot nira mat phang bo 1a duwong thang chita tia Ox, vé hai tia Oy

va Oz sao cho xOy =40"; x0z=120°. V& Om la phan giac cia xOy, On la phan

giac cua xOz.
1. Tinh s6 do cia XOm :xOn; mOn ?
2. Tia Oy c0 la tia phan giac cia mOn khong ? Vi sao?
3. Goi Ot la tia doi cua tia Oy. Tinh s6 do cta Oz ?

3;3_3
- A 2T
Bai 5: Tinh nhanh gia tri cua biéu thitc: M = 4 4_4°
5771
PE 17
Bai 1: Tinh gia tri cua biéu thitc sau:
o2, 5 1002 1 30,0 10
1 2) 4—:2,5-3—=+
) B2 "0 243 ) % 41 Hzm
Bai 2: Ti biét ) —0,6.x 7—54 b) 2,8: BXD—IZ
ai 2: Tim x, biét: a) —0,6.x——=5, =1
3 E% E

Bai 3: L&p 6A c6 ba loai hoc sinh: gidi, kha va trung binh. Trong dé 5 so HS gidi

. ~ ¢ ox . s 7
la 8 em. S6 HS gidi bang 80% s6 HS kha. S6 HS trung binh bang Y tong
s0 HS khé va HS gioi. Tim s6 HS ctia 16p?



Bai 4: Vé goc bet xOy . Trén cung nita mdat phang bo xy, v& xOt=150°,
XxOm = 30°
1. Tinh s6 do mOt =?
2. V@ tia Oz la tia d6i cua tia Om. Tia Oy c6 phai la tia phan giac cta zOt
khong? Vi sao?
1 1 1 1 1 1

. 1
Bai 5: Chung to rang : B = ?+3_2+F+5_2+§+?+8_2<1' )

PE 18
Bai 1: Tinh gia tri cua biéu thitc sau:
-5 [B 1C 298 1 1 10 2011

Dot D 719 2 3 202 9
27.18+27.103-120.27

15.33+33.12

. - 0 505 _ 15 15

Bai 2: Tim x, biét:  a) B’( 555_ 6 b) ‘X 376

Bai 3: Mot miéng dat hinh chi¥ nhat c6 chiéu dai 70 m. Biét 40% chiéu rong bang
2 C s A . e
- chiéu dai. Tim chu vi va dién tich miéng dat ay.
Bai 4: Cho xOy =120° ké bu v6i yOt.
1. Tinh s6 do yOt =?
2. Vé tia phan giac Om ctia xOy . Tinh s6 do ctia mOt = ?

3. Vé tia phan giac On ctia tOy . Tinh s6 do ctia mOn =?

e oo 0100 100 100 1C
Bai 5: Ritgon: B= J=3 20~ ron=7ad-o0s

PE 19
Bai 1: Tinh gia tri cua biéu thitc sau: (tinh nhanh néu c6 thé).
-5 2 -9 5 6 5 3 2
1) —.—+—.—+1= 2) —+=:5-—.[-2
)711 711 7 )78 16() <)



Bai 2: Ti biét ) EBX‘*‘2 =1 b)lx 0,5.x=0,75
ai 2: Tim ét: a : T2 -.x~0,0x=0,
i 2: Tim x, bi BZ 3 3
2 Ry 2 v AN ~ 7 ~
Bai 3: O 16p 6B s6 HS gidi hoc ki I bang 3 s0 HS cé 16p. Cudi nam hoc c6 thém 5

HS dat loai giéi nén s6 HS gidi bang % s0 HS ca 16p. Tinh s6 HS cua 16p
6A?
Bai 4: Vé gdc bet xOy, vé tia Ot sao cho yOt =60°.
1. Tinh s6 do xOt =?
2. V@ phan giac Om cua yOt va phan giac On cua iOx. H6i mOt va iOn
c6 ké nhau khong? C6 phu nhau khong? Giéi thich?
7 E8333 3333 3333 3333 C
4 81212 2020 3030 4242

Bai 5: Tinh gié tri ctia biéu thic sau: A =

PE 20
Cau I.( 2 diém ) Tinh gia tri ca cac biéu thitc sau( tinh nhanh néu c6 thé)
7 -4 7 -10
—+—-.—50%-0,1 +3 _0 2+25%
DB 572550 2)% °
Cau II. ( 3 diém ) Tim x biét:
1) x—z—O 24 2) X 06D32—1
=024 EE =30

Cau III.( 2 diém ) L6&p 6A 6 40 hoc sinh.Trong hoc ky vira qua c6 8 hoc sinh dat
loai gi6i.25% s6 hoc sinh ca 16p dat loai kha. Con lai 1a s6 hoc sinh trung
binh.Tinh:
a) SO hoc sinh dat loai kha va s6 hoc sinh dat loai trung binh.
b) Tong ti so phan tram ctia s6 hoc kha va s6 hoc sinh gioi so véi s6
hoc sinh ca 16p.
Cau IV . (2 diém ) Cho goc xOy va yOz la hai goc ké nhau.Biét:
x0y =30°; yOz = 75" .Goi Ot la tia ddi cna tia Ox.
1) Tinh s6 do goc 70t .
2) Oz co phai la tia phan giac cua goc yOt khong? Vi sao?.

n e , 2011+2012 2011 2012
CauV.(1ldiém)Sosanh:A= ————— vaB=
2012 +2013 2012 2013
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Cau 1: (1,5 diém)
a) Tim x, biét: - (x + 84) + 213 = -16.



1 1 3
b) Tim x,biét: (x—l)2 :‘Z_E_Z‘

Cau 2: (2,0 diém)
a) Cho p va p + 4 la cac s6 nguyén t6 ( p > 3). Chitng minh rang p + 8 1a hgp

b) Chitng minh rang: néu (d + 2c + 4b) N8 thi gbcd M .

+
CAu 3: (1,5 diém) Cho phan s6 A = 11 (n0Z]

a) Tim céc gia tri ctia n dé A la phan so.

b) Tim n dé A c6 gia tri nguyén.
Cau 4: (2,0 diém)

a) So sanh: 31" va 17",

b) Tim s6 ty nhién nhé nhat biét s6 d6 chia cho 5 dw 3, chia cho 7 dw 4.
Cau 5: (2,0 diém) Trén doan thang AC c6 do dai 12cm, lay diém B sao cho AB =
Scm.

a) Tinh do dai cua doan thang BC.

b) Goi M, N lan lwgt la trung diém cta cac doan thang AB, BC. Tinh d6 dai
doan thang MN.

c) Lay diém D thudc tia doi cua tia CA sao cho CD = 7cm. Chitng té rang
diém C la trung diém cda doan thang BD.

Cau 6: (1,0 diém) Tinh tong: S = 1.2 + 2.3 + 3.4 + 4.5 + ... + 99.100.

Bai 1 (4 diém) : Thyc hién phép tinh
a/25-[49—(2%17 - 2% 14)]

b/ |-45|+|~15|: 3+[10].5



3 3¢ 3 3 3°
c —+ + + +
14 47 7.10 10.13 13.16
Bai 2 (4 diém) :
a/ Timxbiét: (x+1)+(x+2)+...+ (x+100)=5750.
b/ Tim céc s6 ty nhién x, y biét : (x + 1)(2y — 5) = 143
Bai 3 (4 diem) :
a/ Chttng minh réng: 3"? — 2™ + 3" + 2" chia hét cho 30 v6i moi s6 nguyén
duong n.
b/ Mét se chia cho 7 d 3, chia cho 17 d 12, chia cho 23 d 7 . Hai
se ®a chia cho 2737 d bao nhi2u?

Bai 4 (6diém) : Cho hai goc ké bu xOz va yOz biét ring : xOz — yOz = 4yOz
a/ Tinh s6 do cta cac goc xOz va yOz.
b/ Trén mot nita mat phang c6 ba chita tia Ox, vé tia Om sao cho xOm = 75’
Tia Om c6 phai la tia phan giac cta goc xOz khong ? Vi sao?
¢/ Trong treong hop tia Om la tia phan giac ctia goc xOz, goi On la tia phan giac
cta géc yOz. Ching té rang mOn =90° .
Bai 5 (2 diém) Tim cac s6 nguyén duong x, y thoa man 11x + 18y = 120.

PE 23

Cau 1 (6 diém)

_989898.89 —898989.98
2% +3% +4° + ... +2014%°P

1) Tinh

2)Cho B=3+3+3>+..+3%% +3°° Timx dé 2B + 3 = 3*.

3) Tim s6 tw nhién 16n nhét c6 3 chit s6 sao cho s6 dé chia hét cho méi hiéu a-b, c-d,

b 35°d 30 f 24
Cau 2 (4 diém)

1) Tim x, biét [2x+1-2|=3

2) Chitng to rang 2x + 3y chia hét cho 17 khi va chi khi 9x + 5y chia hét cho 17.
Cau 3 (3 diém)

1) S6 hoc sinh khéi 6 cia mot tredng khi xép hang 2, hang 3, hang 4, hang 5, hang
6 déu thiéu mot hoc sinh nhung khi xép hang 7 thi vira da. Biét s6 hoc sinh d6 chwa dén
300. Héi khoi 6 c6 bao nhiéu hoc sinh?



2) Chitng minh rang c6 thé tim duwgc mot s6 tw nhién c6 dang 20152015...2015 chia
hét cho 41.
Cau 4 (6 diém)

1) Trén cung m6t mat phing vé aOb =50°; aOc =120° . Tinh géc bOc?

2) Tinh s6 goc nhon dugc tao bai 2015 dwong thang phan biét cung di qua diém O
va khong c6 hai dwong thang nao vudng goc vdi nhau.
Cau 5 (1 diém) Tim cac s6 nguyén duong x dé:

1+1+1++ 1 =2

1+2 142+3 7 142+43+..+x




